a) AbopureHs! rmonmasin Kyka v ripocsiT 3@ ero BbIKYr poBHO 455 pyrninn nsatbrofecsiTbto MOHETaMU.
CmoryT sin copatHukn Kyka BbIKYINUTb €ro Ha TakKux YC/I0BUSIX, €CJZIN B TEX KPAsiX UMEKOT XOXAEHUE
TOJ/IbKO MOHEeTbI B'5, 17 n 31 pyrniun?

6) A ecsin 6b1 abopureHbl XoTesin rnosayYnTs cymmy B 910 pynun rnsTbroAECAThIO MOHETamu 1o 10,
34 nu 62 pynnn?

430+24 a)50 He4y B cymMe = YyeT
a 455 - HeY
OTBET HET
ecnn Bce 10 - 500
ecnm sce S - 250 ecnu Bce 34 - 1700
pasHuua mexagy Sum 17 - 12 pasHuua 10.34 - 24
pasHuua 5 n 31 - 26 00, 515 '625'253
Bce 17 - 850 et
2050 + 12...=454<...>466
250
a) OTBeT Het 0)NyHKT © cBOAUTCA K @, ECNU BCE
npumep NnogennTb Ha 2
910=91*10 [:2 ecnun Obl NYHKT OblN BEPEH - TO Mb
455=91*5 Obl HAanNMcann 3To PaBEHCTBO -

nogenunun Obl ero Ha 2 - U NYHKT a
cTtan Obl BEPEH.
NycTb 3TO NpaBaa
910=a*10+b*34+c*62 |:2
TOrga 3710 npasia, a Mbl 3HAEM YTO 3TO Henpasaa
455=a*5+b*17+c*31



